

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночь с сестрой на даче (2 часть)

Утром я проснулся первым. Даша еще спала у меня на плече.

Я решил не будить ее аккуратно положил ее голову на подушку. Даша лежала на спине. Я решил поласкать ее .я раздвинул ее ножки и начал тереть ее клитор языком. ее киска моментально стала влажной Я облизывал ее киску изнутри Даша отвечала мне громкими стонами, я понял что она уже не спит

Я оторвался от ее киски, и стал подниматься в вверх целуя все ее тело не пропуская ни сантиметра, пока не достиг ее губ и мы слились в поцелуе. Я лег на спину, мой член уже стоял как часовой,

Даша облизала головку и взяла в рот, потребовалось немного такой ласки чтобы я залил рот сестры спермой, она все проглотила. Даша легла на спину и широко раздвинула ножки, я лег на нее сверху, приставил головку ко входу. Головка раздвинула губки и вошла во влажную глубину.Я чувствовал, как её влагалище сжимается, обволакивая меня. Я медленно и осторожно ввел член до упора.

Даша обняла меня руками , я начал двигать бедрами. Я двигался в ней медленно, боясь причинить ей боль. Сестренка застонала и начала подмахивать мне в такт моим толчкам.Я понял что Даша кончает и чтобы не отставать пришлось ускориться. И последние секунд семь я насаживал ее с бешеной скоростью. Мы кончили одновременно. Мы долго лежали приходили в себя и целовались

&#8212; Спасибо тебе.- сказала Даша оторвавшись от моих губ. мы поклялись никому об этом не говорить. Эта ночь сблизила нас с сестрой еще больше , мы с ней стали больше времени проводить вместе. И когда оставались одни, бросались в объятья друг друга.

В городе.

На даче нам больше не удавалось уединиться там все время были родители. Вот лето закончилось началась учеба. Даша училась в институте и я тоже. Учеба занимала все наше время.

Был выходной день суббота, родители уехали в гости до воскресенья. Нас с Дашей они оставили дома, т.к нам надо было готовиться к зачету. Даша сидела на кухне и занималась.

Я подошел к ней, она мучалась с математикой, ответ не сходился, я ей поправил в решении и ответ сошелся. Даша стала заниматься дальше, я принялся ей делать легкий массаж шеи, ей так было приятно, она разомлела от удовольствия, она откинула голову назад , я поцеловал ее в губы. Даша встала со стула, повернулась ко мне лицом , я снял с нее. футболку, мы начали целоваться в засос.

Я посадил ее на стол , и покрывал ее шею и грудь поцелуями. Взяв в рот один сосок рукой я ласкал ее вторую грудь. Даша легла на стол спиной мои руки скользили по ее телу лаская ее грудь и плоский животик. Я снял ее штаны, раздвинул ее ножки и начал целовать ее бедра приближаясь к киске, ее трусики были насквозь мокрые, я отодвинул трусики в сторону и прильнул к ее половым губам.

Даша ахнула громко, облизывая ее киску, я гладил ее животик доставляя ей искреннее наслаждение. Я взял ее клитор губами и начал посасывать, она опять громко застонала. Я ввел язык в ее промежность резко и глубоко. Она застонала во весь голос и надавив мою голову руками начала трястись. Она кончила.

Я припал к ее рту, я поцеловал ее нежно. После чего приспустил джинсы. Раздвинул ее ножки, встал между ними, и начал водить головкой по ее промежности смазывая головку соками, и вошел в нее полностью. Даша обняла меня ногами, я начал двигаться в ней. Она начала громко стонать, я долбил ее сильно, головка билась о матку, заставляя Даша кричать от боли и удовольствия.

Она уже кончила во второй раз, а я еще нет.

Я продолжал насаживать ее на свой кол, я почувствовал что сейчас будет извержение, хотел вытащить, но Даша не дала, я кончил прямо в нее. И она кончила третий раз

.Она резко поднялась со стола, и мы слились в поцелуе. Я посмотрел ей в глаза, она явно хотела продолжения. Я взял ее на руки и понес ее в мою комнату, положил ее на кровать, Даша легла на бок, я поставил ее раком, снова вошел в киску, и стал долбить ее с силой, Она стонала, выгибалась и подмахивала попкой. Не вытаскивая члена, я положил ее на бок, поднял ее ногу, и стал ее жестко трахать, Даша испытывала оргазм за оргазмом, Я вытащил член и кончил ей на животик. Мы лежали обессиленные минут тридцать. Даша сказала.

• &#8212; Как же это круто.

Немного отдохнув, я ей предложил попробовать в попку. Она сказала я боюсь будет больно. Я ответил я разработаю и больно не будет. Она согласилась. Даша встала на четвереньки и проснулась в спине. Я смочил палец в ее соках, я раздвинул ее упругие ягодицы и ввел палец плотностью в попку и начал разрабатывать анус. Я спросил.

&#8212; Тебе не больно?

&#8212; Нет продолжай.

Я начал массировать ее анус, стоны Даши не прекращались, палец в анус стал ходить достаточно свободно. Я добавил еще один, я вынул палец смазал третий соединила их вместе и осторожно ввел внутрь, Даша напряглась, я ей в сказал расслабься сейчас пройдет. Пальцы медленно но верно вошли в анус пока не исчезли полностью. Анус плотно охватил мои пальцы и между ягодиц было видно что он растянулся. Даша расслабилась и я вынул пальцы. Мышцы ануса уже привыкли, я поставил ее раком и вошел в попку сестры. Я начал трахать ее попку, Даша вскрикивала при каждом погружении в нее. Даша задержалась в оргазме, я выгнал член глубоко внутрь и кончил. Мы долго лежали и приходили в себя. Так мы занимались сексом год. Потом Даша встретила парня, я девушку. И наши отношения прекратились. Мы очень счастливы.